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nova e i valichi del Gottardo e del Sem-
pione. 

« Frascara Giuseppe, Medici, 
Pizzorni. » 

« I sottoscritti chiedono d' interrogare 
l'onorevole ministro delle finanze per sapere 
se, di fronte alle sempre peggiorant i condi-
zioni dei viticoltori, non creda doveroso di 
modificare in senso meno gravoso le tasse e 
le formali tà per la distillazione delle vi-
nacce. 

« Farinet , Mancini. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
stampate nell 'ordine del giorno. Ora si dia let-
tura della domanda d ' in terpel lanza . 

Talamo, segretario, legge: 
« I l sottoscritto chiede d ' interpellare i mi-

nistr i degli esteri e delle finanze, per sapere 
dal primo a qual punto si trovino le t ra t ta-
t ive con la Cina perchè l ' I ta l ia non rest i 
estranea e inerte al movimento che al tre 
nazioni spiegano in Oriente; e dal secondo 
s' egli sia d'accordo col ministro degli esteri 
per un'azione energica e senza t i tubanze onde 
evitare i danni che in altra occasione ci 
vennero da tardiva t i tubanza. 

« De Novellis. » 

Presidente. I l Governo può dichiarare do-
mani se e quando gli onorevoli ministr i in-
tendano di rispondere a questa interpellanza. 

La seduta termina alle ore 17. 80. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Discussione della seguente mozione 

del deputato Franchet t i ed altri : La Camera 
invita il Governo a sospendere le t ra t ta t ive 
per qualsiasi compra di navi all 'estero, fin-
che non sia compiuta la discussione del bi-
lancio della marineria. 

3. Discussione del disegno di legge : Pro-
roga al 30 giugno 1899 dell 'applicazione 
degli articoli 3 e 6 della legge 15 agosto 
1897, n. 383 a favore degli I s t i tu t i di previ-
denza del personale ferroviario (110 quater). 

4. Seguito della discussione del disegno 
di legge: Assestamento del Bilancio di pre-
visione per l 'esercizio finanziario 1898-99 (132). 

Al 1 

Discussione dei disegni di legge: 

5. Autorizzazione della spesa di lire 
249,628.82 per maggiori lavori occorsi nella 
ricostruzione e sistemazione del portico, cortile 
e locali annessi, nell'edificio di Castelcapuano 
in Napoli (113). 

6. Stato di previsione della spesa del 
Ministero del tesoro per l'esercizio finanziario 
1899-900 (78, 78-bis e 78 ter). 

Seguito della discussione dei disegni di legge: 

7. Costituzione in Comune autonomo della 
frazione Bagni di Montecatini (55). 

8. Sulla autonomia delle Università, Ist i-
tut i e Scuole superiori del Segno (Urgenza) 
(20). 

Discussione dei disegni di legge: 

9. Collocamento a disposizione dei Pre-
fett i del Regno (Approvato dal Senato) (118). 

10. Prest i t i per esecuzione di opere con-
cernenti la pubblica igiene e per la deriva-
zione e conduttura di acque potabil i (32). 

11. Riforma del procedimento sommario 
(15) (n. 207 della l a Sessione). 

12. Convenzione colla Società anonima com-
merciale i taliana del Benadir (Somalia ita-
liana) per la concessione della gestione della 
città e dei terri tori del Benadir e del ri-
spettivo Hinter land (34) (n. 220 della l a Ses-
sione). 

13. Modificazioni alla legge 19 ottobre 
1859 sulle servitù mil i tar i (108) (n. 193 della 
l a Sessione). 

14. Indenni tà agli operai addett i alle 
aziende dei monopoli dei tabacchi e dei 
sali nei casi d ' infortuni sul lavoro (105). 

15. Provvedimenti circa la rappresentanza 
dei Collegi la cui elezione fu annullata per 
corruzione elettorale (17) (n. 88 della l a Ses-
sione). 

16. Modificazioni agli articoli 89 e 90 della 
legge elettorale politica (48) (n. 90 della 
1* Sessione). 

17. Lotteria a favore del Comitato mila-
nese per l'erezione di un monumento nel ci-
mitero di Musocco (102) (n. 278 della l a Ses-
sione). 

18. Modificazione all 'articolo 31 della legge 
31 dicembre 1890, n. 7321, relat iva agli uffi-
ciali ed agenti di pubblica sicurezza (28). 

19. Modificazioni nelle norme che rego-
lano le pensioni agli operai avventizi della 


